
ATA DE N° 99 DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2023. 

 

Data: 31 de março de 2023, 14h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho e Plataforma Zoom (sessão híbrida)  

Presenças: Vice-Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior, 

Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e Tesoureiro Helmut 

Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais: Aleandra Francisca de 

Souza, Alinor Sena Rodrigues, Cristiano Pizzatto, Darley da Silva Camargo, 

Eduardo Alves Marçal, Elvis Antonio Klauk Junior, Felipe de Oliveira Santos, 

Fernanda Brandão Cançado, Jefferson Luis de Queiroz, José Moreno Sanches 

Junior, José Patrocínio de Brito Junior, Leonardo André da Mata, Marcus 

Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Marina Ignotti Faiad, Mauri 

Carlos Alves de Almeida Filho, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins 

Verão, Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arrruda Guimarães e Tatiane 

Barros Ramalho. Ausência Justificada: Gisela Alves Cardoso, Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues da Silva, Eduardo Marques Chagas, Janone da Silva Pereira, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, , Roberta Vieira Borges, Adriana Vanderlei 

Pommer, Alana Gabi Sicuto e Raquel Arruda Soufen Braz. Conselheiros 

Federais: Stalyn Paniago Pereira. Item I e II – Abertura e verificação do 

quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III 

– Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e 

sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 24/02/2023. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Sem comunicações. Item V. ORDEM DO DIA. 

01) Processo Disciplinar n. 0000766/2019 – Classe III. Recorrente: J. L. F. – 

OAB/MT 14.290/O. Recorrido: W. E. – OAB/MT 11.924/O. Relatora: Marina 

Ignotti Faiad. Revisor: Eduardo Marques Chagas. Ausente as partes. O 

presidente da sessão informou que o revisor justificou sua ausência e solicitou 

que consignasse em ata que acompanha o voto da relatora. A relatora fez um 

resumo de seu voto lido na sessão anterior no sentido de acolher a preliminar de 

nulidade de cerceamento de defesa, devendo os autos retornar ao TED/OAB/MT 

para sanar a nulidade e após encaminhar ao Conselho. Em discussão. Fez uso 



da palavra o Conselheiro Pedro Martins Verão abrindo divergência para de oficio 

reconhecer a nulidade absoluta pois o representado não estava em pleno 

exercício da advocacia na época dos fatos. Em votação. Aprovado o voto 

divergente do Conselheiro Pedro Martins Verão que de ofício reconhece a 

nulidade absoluta devendo o processo disciplinar ser arquivado, pois o 

representado/recorrido não estava no exercício da advocacia na época dos 

fatos.  02) Processo n. 000059/2022 – Pedido de Providências e Desagravo 

Público. Requerente: Catia Gracielle Gonçalves Ferrari – OAB/MT 26.679/A. 

Requerido: OAB/MT. Relator: Nicomedes Lindolfo Freitas Neto. Revisora: 

Roberta Vieira Borges. Presente a requerente pela plataforma zoom. O 

presidente da sessão informou que a revisora justificou sua ausência e solicitou 

que consignasse em ata que acompanha o voto do relator. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o voto do relator que indeferiu o pedido de desagravo 

público formulado pela requerente. Palavra livre. Fez uso da palavra o 

Conselheiro Felipe de Oliveira Santos para falar da proposta de alteração do 

regimento interno quanto a paridade de gênero nas substituições no Conselho, 

requereu a formação imediata de uma comissão especial para analisar a edição 

de normas para o quinto constitucional e por fim questionou a ausência do 

referendo pelo pleno do desagravo realizado no mês passado, sendo que o 

Presidente da sessão concordou que deveria ter sido incluído na presente pauta 

e desde já determinou a inclusão na pauta da próxima sessão. Fez uso da 

palavra ainda: Kamila Michiko Teischmann; Jose Patrocínio Brito Junior; Tatiane 

Barros Ramalho falou da patrulha Henri Borel para prevenir que violências contra 

criança aconteça (Lei de proteção à criança); Leonardo André da Mata; Stalyn 

Paniago Pereira; Marina Ignotti Faiad; Darley da Silva Camargo; José Patrocínio 

de Brito Junior falando da proposta de suprimir a publicação do edital dos 

pedidos de inscrição para dar mais celeridade nos processos da Câmara 

Julgadora; Pedro Martins Verão criação de comissão para minutar norma para 

dar mais celeridade no processo de inscrição; Nicia da Rosa Haas; Helmut Flavio 

Preza Daltro; Juliana Gimenes de Freitas. Não havendo mais inscritos, a 

Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão 

às 16h43min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente da 

Sessão. 



 

 

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


